Kypc “BeegeHue B anroputmel’
oceHHuiA cemecTp, 2010

Problem D. Crtek

Input file: stack.in

Output file: stack.out
Time limit: 1 cexymuma
Memory limit: 64 M6

Tpebyercs peaJn30BaTh ONEPAIUHA I PADOTHI CO CTEKOM.

Input

B neppoit ctpoke BxoaHOro haiiyia 3anmucaHo OJHO HaTypajabHOe ducjio N — KOJUIECTBO OIepaluii co
crekoM (1 < N < 1000). B kaxmoit u3 cremytonmx N CTPOK 3allMCAHO IO OJHOMY HEOTPHIIATETHLHOMY
nesjomy uncity. IosiokuTe/ibHOE YUCI0 03HAYAET, 9TO HeOOX0IMMO J0OaBUTH 9TO YHUCIIO B cTeK. () 03HAYTAET,
9TO HEOOXOIMMO BBIHYTH U3 CTEKAa IOC/IeIHee TUCI0 U HAIEIATATh €ro; €CJIU CTeK IIYCT, TO HIIero J1ejaThb
HE HyKHO.

Output

B Boixommoit daita Tpedyercss BBIBECTU MOCTIEIOBATEILHOCTD HATYPAJIb- HBIX HYHCE, COOTBETCTBYIOIILYIO
MHCTPYKIIASIM BO BXOJIHOM (haiie.

stack.in stack.out
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